

## СПАСИБО ЗА ПОДАРОК

Сегодня мне хочется поделиться тем, что не могу больше удержать в себе, что вырывается вулканом чувств из моей души. К этому меня побудило прочтение новой книги «Дом на Шлакоблочной», которую подарил мне в день моего рождения Сергей Кузичкин.

Книга стала самым дорогим подарком, пожалуй, за последние годы моей жизни. Ценность этого подарка в том, что автор с таким интересом и лёгкостью художественного слова описывал историю своего детства. У каждого человека детство проходило по-своему, но сколько общего в восприятии мира, глядя в него детскими глазами! Автор рассказывал короткие эпизоды из своего детства, и вместе с ним я испытывала добрые чувства незабываемой и навсегда ушедшей эпохи нашего общего времени. Погружаясь в шестидесятые годы, о которых я вспоминаю с огромной ностальгией, отчётливо видно, сколько у нас было похожих детских увлечений, несмотря на расстояние между Донбассом и Сибирью. Моё сердце сильно тронуло описание жизни и быта того времени. Я словно снова вернулась в своё детство. Детство — это святое время нашей жизни, которое живёт в памяти с нами всегда.

Когда читаешь книгу, в которой события описаны яркими, сочными красками, пробуждаются самые лучшие черты в человеке.

Сергей Николаевич задел светлые, чистые, добрые, нежные струны души. Сам он — солнечный человек, с первой встречи с ним я дала ему такое определение и не ошиблась. Он несёт с собой свет и тепло, согревая наши сердца. Каждой написанной строчкой своего творчества он словно ласкает душу. Пишет прозу поэтическим языком. Тонкий лирик, яркий художник поэтического слова, мягко касающийся самых сокровенных чувств, что не может оставить нас равнодушными. Я всегда с восторгом читаю всё написанное рукой подлинного мастера слова, за что хочется поблагодарить его от души. Простой, доступный, безумно талантливый и очень скромный человек. Всеми этими чертами своего характера он притягивает к себе людей...

Я счастлива, что судьба подарила мне случай познакомиться с таким человеком.



Рисунок Анатолия Грешилова из книги С. Кузичкина  
«Дом на Шлакоблочной»